

Напомним, с 1 января 2019 года в России изменилась система обращения с твердыми коммунальными отходами. Согласно действующему законодательству сбором, транспортировкой, обработкой, утилизацией, обезвреживанием и захоронением всех твердых коммунальных отходов должны заниматься региональные операторы. На уровне региона по конкурсу определено пять таких организаций. Белогорск оказался в кластере №2, с самым высоким тарифом. Утвердило его управление регулирования цен и тарифов Амурской области.

Администрация Белогорска, Белогорский городской Совет народных депутатов, предпринимательство и общественность выразили несогласие с увеличением величиной тарифа на вывоз мусора в разы. Решение об отсрочке «мусорной реформы» принял губернатор Амурской области Василий Орлов. Он отложил переход на новую систему обращения с ТКО до 1 апреля 2019 года. Органам исполнительной власти было поручено провести дополнительные замеры и корректировку нормативов накопления ТКО, внести изменения в схему обращения с отходами, сообщает пресс-служба главы Белогорска